

Из футболистов старшего поколения нужно отметить Илью Датунашвили. Он уже много лет выступает за тбилисское «Динамо». До нынешнего сезона сыграл в чемпионатах страны 124 матча, забив 20 мячей, а за 25 игр этого года провел чуть меньше — 16, являясь одним из главных претендентов на приз газеты «Труд».

В первом круге динамовцы Тбилиси и армейцы Москвы сыграли вничью — 1:1. Это был их 45 матч в чемпионатах страны. Перевес на стороне грузинских футболистов — 22 победы, 8 ничьих, 15 поражений, соотношение мячей — 86:65.

А. Ратнер

СОСТАВ КОМАНД

Ц С К А

1. Ионас Баужа
2. Юрий Истомин
3. Альберт Шестернев
4. Дмитрий Багрич
5. Владимир Капличный
6. Виталий Поляков
7. Иштван Секеч
8. Владимир Поликарпов
9. Владимир Федотов
10. Борис Казаков
11. Степан Варга

Капитан — А. Шестернев

Ст. тренер — С. Шапошников

«ДИНАМО» (Тбилиси)

1. Рамаз Урушадзе
2. Гурам Петриашвили
3. Вахтанг Челидзе
4. Муртаз Хурцилава
5. Малхаз Шергелиашвили
6. Гоча Хартишвили
7. Алексей Илиади
8. Элгуджи Хуцишвили
9. Слава Метревели
10. Шота Яманидзе
11. Илья Датунашвили

Капитан — Ш. Яманидзе

Ст. тренер — А. Котрикадзе

Матч судит судья всесоюзной категории Николай Крылов.

Судьи на линии — судьи республиканской категории Александр Чистов и Леонид Мопсиков (все — Куйбышев).

О возможных изменениях в составе команд будет объявлено по радио и на световом табло.

УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ!

Очередные матчи по футболу на Большой спортивной арене нашего стадиона состоятся:

10 октября — «Спартак» (Москва) — СКА (Ростов-на-Дону). Начало в 18.30.

12 октября — международная встреча на Кубок европейских чемпионов. Встречаются «Торпедо» (Москва) — «Интернационале» (Милан, Италия). Начало в 18.30.

13 октября — ЦСКА — «Пахтакор» (Ташкент). Начало в 18.30.

Пресс-büро Центрального стадиона имени В. И. Ленина

Л 104545 от 7.Х-66 г. Цена 4 коп. Зак. 1293 Тир. 20 000

Типография Центрального стадиона имени В. И. Ленина

МОСКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ СОЮЗА СПОРТИВНЫХ
ОБЩЕСТВ И ОРГАНИЗАЦИЙ РСФСР

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН имени В. И. ЛЕНИНА

8

ОКТЯБРЯ 1966 г.

ЦСКА — „ДИНАМО“

(ТБИЛИСИ)

футбол

СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК

„Комсомольской правды“ —

вручение призов, финиш конкурса

„Мо-лод-цы!“

КОМУ ДОСТАНЕТСЯ

Сегодня на нашем стадионе проводится спортивный праздник любимию молодежной газеты — праздник «Комсомольской правды».

Редакция газеты учредила три приза для участников сегодняшней встречи ЦСКА — «Динамо» (Тбилиси). Транзисторные приемники «Спидола» по окончании матча будут вручены авторам первого и последнего голов, а также вратарю, который сумеет «выйти сухим» из этого напряженного поединка.

Вы станете свидетелями заключительного этапа спортивного конкурса «Комсомольской правды» и чехословацкой молодежной газеты «Млада Фронт», который проводился под девизом «Мо-лод-цы! Мо-лод-цы!».

20 000 любителей спорта из Советского Союза и Чехословакии включились в борьбу за главные призы конкурса — легковой автомобиль «Шкода 1000-МБ» (приз чехословацкой газеты для советского победителя) и автомобиль «Москвич-408» (приз «Комсомольской правды» для чехословацкого победителя). Большинство участников конкурса успешно справились с конкурсными заданиями: подробно рассказали о дружбе и соперничестве двух замечательных спортсменов — Эмиля Затопека и Владимира Куча, об истории чемпионатов мира по высшему пилотажу, 46 человек точно определили место сборной СССР в турнирной таблице чемпионата мира по футболу. И рассудил спор претендентов самый трудный вопрос конкурса: «Кто станет финалистом Кубка Жюля Римэ, какая команда победит и с каким счетом?».

«ШКОДА 1000-МБ»

Только трое сумели предсказать, что в финал мирового футбольного чемпионата выйдут команды Англии и ФРГ и что победят в финальном поединке англичане со счетом 4:2.

Кто же эти знатоки спорта? Ученик 6-й средней школы города Витебска Леонид Кажданов. Инженер из Днепропетровска Александра Склирова. Научный работник Ленинградского университета Борис Бунгер.

Итак, основных претендентов трое. Но кому из трех лауреатов достанется автомобиль «Шкода 1000-МБ»? Кто поедет туристом в Чехословакию? Кто станет обладателем чехословацкого гоночного велосипеда новейшей марки? Это решится сегодня, по окончании футбольного матча, когда трое победителей разыграют главные призы.

Ц С К А

Вот уже второй год подряд осенний матч в Киеве хозяев поля с одной из московских команд становится кульминацией всесоюзного чемпионата. Но если в прошлом году киевляне пытались настичь столичных автозаводцев, то на этот раз им пришлось защищать свои позиции от настоящих притязаний футболистов ЦСКА. Оба матча выигради киевские динамовцы, но в отличие от прошлого сезона, в этом году, пожалуй, никакие турнирные случайности не смогут лишить украинских футболистов золотых медалей.

Во вторник в Киеве армейцы старались поддержать честь московского футбола. До этого четыре московские команды уже держали экзамен на Центральном стадионе столицы Украины. Москвичи не только проиграли все встречи, но и ни разу не смогли поразить ворота хозяев поля (только в кубковом матче это удалось Г. Хусаинову). После матча с ЦСКА баланс мячей во встречах киевлян с московскими командами на своем поле стал 10:0. Великолепный результат, заслуженный триумф. Московскому зрителю остается только поздравить киевских динамовцев и признать, что чемпионом страны станет отличный коллектив.

Армейцы Москвы, несмотря на тяжелое поражение в Киеве, достойны высокой похвалы. Действительно, в начале сезона трудно было предположить, что именно в этом году футболисты ЦСКА сделают серьезную заявку на чемпионский титул. Очередная (какая уже по счету!) смена тренеров, ввод в основной состав молодых, не имеющих опыта выступления в высшей лиге футболистов, призыв в сборную Шестернева и Пономарева, столпов армейской обороны — все это не внушило надежд поклонникам ЦСКА. И надо отдать должное старшему тренеру армейцев Сергею Иосифовичу Шапошникову. Воспитанный в ЦДКА в те годы, когда команда не было равных в советском футболе, он повел борьбу за восстановление славных армейских традиций. Строгое выполнение игровой дисциплины, подчеркнутая корректность на футбольном поле способствовали превращению ЦСКА в сплоченный, монолитный коллектив.

Шапошникову удалось стабилизировать линию нападения. Четверка Секеч—Казаков—Федотов—Варга, выступая в течение почти всего сезона в неизменном составе, стала по-настоящему опасной для любой защиты. Новобранцы ЦСКА — Секеч и Варга, технические, острые, решительные. Играя на краю, они не только подыгрывают центральной паре, но и сами забивают голы. Достаточно сказать, что Варга с 11 голами в спис-

«ДИНАМО» (Тбилиси)

ке сильнейших бомбардиров страны занимает 6 место. На три ступеньки выше стоит Казаков, забивший 14 голов. От игры к игре все ярче проявляется комбинационное дарование В. Федотова. Улучшив физическую подготовку, он значительно расширил диапазон своих действий, став засчителем большинства атак ЦСКА. Причем, он все время ищет новых, разнообразных, нешаблонных путей развития атаки, и именно это делает рисунок игры армейского нападения таким привлекательным.

С середины первого круга в паре с Поликарповым в линии полузащиты неизменно выступает 22-летний Поляков. Эти футболисты умеют делать все, что надлежит современному полузащитнику: и вовремя поддерживать свою оборону, и начать острую атаку, и при любом удобном случае обстрелять ворота соперников издалека. С возвращением Шестернева и Пономарева снята и проблема защитных линий. Достойным партнером лучшего стоппера страны стал 22-летний Капличный, ветерана Багрича в любой момент может заменить 22-летний Истомин. Заканчивая характеристику игроков ЦСКА, необходимо назвать двух, бесспорно, талантливых, но очень нестабильных вратарей Баужу и Кудасова. Остается добавить, что средний возраст основного состава ЦСКА — 24,7 года.

Москвичи издавна симпатизируют грузинскому футболу. Любители спорта разных поколений были свидетелями великолепного мастерства тбилисцев. И от нынешнего тбилисского «Динамо» мы вправе ждать футбола самого высокого класса.

В последнем матче с «Локомотивом» из тех, кого мы привыкли в течение многих лет видеть в составе «Динамо», остались только Урушадзе, Хурцилава, Метревели и Датунашвили. Остальные — представители «новой волны» грузинского футбола. Самому старшему из них Петриашвили — 25 лет, самому молодому, левому защитнику Шергелашвили — 19.

Победа ФШМ (Тбилиси) в чемпионате СССР среди юношеских команд в этом году доказывает, что с подготовкой смены в Грузии обстоит благополучно. По-видимому, наставникам молодых стоит всерьез заняться проблемой развития у ребят морально-волевых качеств, которых так не хватает тбилисским мастерам.

Молодые Петриашвили, Челидзе, Шергелашвили, Хартишвили, Илиади, Хуцишвили, Асатиани, Майсурадзе (нет необходимости никого выделять) уже достаточно хорошо зарекомендовали себя в чемпионате страны. Хочется верить, что эти ребята вырастут стойкими футбольными бойцами.